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UCHWAŁA NR XXIV.467.2021 
RADY GMINY OŻAROWICE 

z dnia 16 czerwca 2021 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Przedszkola w Tąpkowicach 

Na podstawie art. 18 b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2020 r., 
poz. 713 ze zm.) w związku art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 735) 
oraz § 9 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 stycznia 2002 roku w sprawie organizacji i rozpatrywania skarg 
i wniosków (Dz. U. z 2002 r. Nr 5, poz. 46), po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rada Gminy Ożarowice 
uchwala 

§ 1. Uznać za zasadną skargę …………………. na Dyrektora Przedszkola w Tąpkowicach. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady do poinformowania skarżącego o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega publikacji w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy 
Ożarowice. 

  

   

Przewodniczący Rady Gminy 
Ożarowice 

 
 

mgr inż. Marian Czernikarz 
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Uzasadnienie 

W dniu 31 marca 2021 roku do Urzędu Gminy w Ożarowicach wpłynęła drogą e-mailową skarga przekazana 
dalej do Rady Gminy Ożarowice. Skarga została nadana z adresu ……………… a podpisał się pod jej 
treścią……………………….. Skarga została złożona na dyrektora Przedszkola Publicznego w Tąpkowicach 
w związku z niezałatwieniem wniosku z dnia 28 stycznia 2021 r. 

W dniu 13 maja 2021 roku Komisja Skarg, Wniosków i Petycji podczas posiedzenia oraz po zapoznaniu się 
z dokumentami dotyczącymi przedmiotowej skargi ustaliła następujący stan faktyczny: 

W przedmiotowej skardze zarzuca się, iż dyrektor Przedszkola Publicznego w Tąpkowicach pozbawia 
skarżącego konstytucyjnego prawa do informacji publicznej. 

Jak ustalono skarżący złożył w dniu 28 stycznia 2021 r. wniosek w trybie ustawy o dostępie do informacji 
publicznej, w którym zgodnie z przepisami prawa wnosił o udostępnienie informacji dot. nagród dla nauczycieli 
z imienia i nazwiska oraz pracowników przedszkola zgodnie z zajmowanym stanowiskiem. Dyrektor 
przedszkola odmówiła udostępnienia takiej informacji. 

Zdaniem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, podstawą jest postrzeganie przepisów prawa wyrażonych 
zgodnie z porządkiem prawnym. Zatem, Dyrektor Przedszkola w Tąpkowicach powinna udostępnić takie 
informacje. 

Mając powyższe na uwadze rada uznaje przedmiotową skargę za zasadną. 

       

Pouczenie: 

Na podstawie art. 229 pkt. 3 w zw z art. 238 § 1 kpa przesłać Skarżącemu uchwałę w sprawie rozpatrzenia 
skargi na Dyrektora Przedszkola w Tapkowicach. 

 


